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Protokół nr 12/2025 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

w dniu 16 grudnia 2025 roku 

WAK.0012.2.12.2025 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu odbyło się w Starostwie Powiatowym 

w Legionowie przy ul. gen. Władysława Sikorskiego 11. Posiedzenie otworzył 

Przewodniczący Komisji, Michał Kobrzyński stwierdzając prawomocność obrad. 

Przewodniczący powitał radnych, gości oraz pracowników Starostwa Powiatowego.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

 

Proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 

4. Podsumowanie działalności Komisji w 2025 roku i przygotowanie sprawozdania 

z działalności Komisji za 2025 rok. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. Uwag nie zgłoszono. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek obrad: 8 głosów za. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 

Komisji przedłożono do zaopiniowania jeden projekt uchwały skierowany na najbliższą 

sesję Rady Powiatu w Legionowie. Projekt został udostępniony radnym w programie 

eSesja: 

 projekt uchwały Rady Powiatu zmieniający uchwałę Nr 56/VIII/2024 Rady Powiatu 

w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Legionowskiego na rok 2025. 

Skarbnik Powiatu, Katarzyna Rembelska przedstawiła zmiany w zakresie kompetencji 

Komisji. Poinformowała o przyznanych z rezerwy na uzupełnienie dochodów jednostek 

samorządu terytorialnego środków z tytułu wzrostu zakresu zadań oświatowych. Do 

budżetu Powiatu wpłynęło 141.053,00 zł. Kolejno powiedziała o zwiększeniu dochodów 

tytułem wynagrodzenia należnego płatnikowi za terminowe odprowadzanie zaliczek na 

podatek dochodowy od osób fizycznych oraz od wypłaconych świadczeń z ubezpieczenia 

chorobowego w Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Konopnickiej w Legionowie – 2.400,00 

zł. Następnie przekazała, że termin rozliczenia projektu „Staże zawodowe bez granic” 

realizowanego przez Powiatowy Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Jerzego Siwińskiego 

w Legionowie, ulega przesunięciu z 2025 na 2026 rok. Plan dochodów budżetu na 2025 

rok, po wprowadzeniu zmiany, zmniejszy się o 61.968,52 zł. 

Przewodniczący Komisji Michał Kobrzyński podziękował i otworzył dyskusję. 
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Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Wynik 

głosowania: 

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w części dotyczącej swojej kompetencji. 

W tym miejscu radnym zreferowana została autopoprawka do projektu budżetu Powiatu 

Legionowskiego na 2026 rok przyjęta przez Zarząd Powiatu 9 grudnia 2025 r. 

Autopoprawkę, w zakresie kompetencji Komisji zreferowała Skarbnik Katarzyna 

Rembelska. Autopoprawka została doręczona radnym wraz z materiałami sesyjnymi. 

Przewodniczący Komisji podziękował Pani Skarbnik i otworzył dyskusję. Wobec braku 

zgłoszeń, Przewodniczący poddał autopoprawkę pod głosowanie. 

Wynik głosowania: 8 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę w części dotyczącej swojej kompetencji. 

4. Podsumowanie działalności Komisji w 2025 roku i przygotowanie 

sprawozdania z działalności Komisji za 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Michał Kobrzyński dokonał syntetycznego podsumowania 

działalności Komisji w 2025 roku. Zaproponował przygotowanie sprawozdania na wzór lat 

ubiegłych. Przewodniczący powiedział, że sprawozdanie zostanie wysłane członkom Komisji 

drogą mailową. 

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje lub uwagi w tym temacie - nikt nie zgłosił. 

Przyjęcie sprawozdania zaplanowano na posiedzenie w styczniu 2026 roku.  

Przewodniczący udzielił głosu radnemu Andrzejowi Olechowskiemu, który zainicjował 

dyskusję na temat osiągnięć sportowych mieszkańców powiatu legionowskiego. Radny 

zwrócił uwagę, że na terenie powiatu mieszka wielu medalistów w różnych dyscyplinach 

sportowych. Jak dodał, brak informacji o nich powoduje, że nie mamy świadomości o tych 

osiągnięciach. Radny proponował zebranie informacji z poszczególnych gmin powiatu 

legionowskiego i przygotowanie zestawienia medalistów zaczynając od szczebla 

wojewódzkiego.  

Członek Zarządu Powiatu Marcin Fabisiak odniósł się do propozycji, mówiąc że podobną 

formułę ma Plebiscyt „Sportowiec Roku Powiatu Legionowskiego”. W tym miejscu 

poinformował, że ogłoszenie wyników Plebiscytu za rok 2025 roku odbędzie się 

w pierwszej połowie 2026 roku. 

W tym miejscu Przewodniczący Komisji Michał Kobrzyński przerwał dyskusję i zarządził 

kontynuację w punkcie „Wolne wnioski”. Następnie przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Do protokołu nr 11/2025 z Posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu w dniu 18 

listopada 2025 roku nie zgłoszono żadnych uwag w terminie przewidzianym do zgłaszania 

uwag. W wyniku głosowania protokół został przyjęty jednogłośnie: 8 głosów za. 

6. Wolne wnioski. 

Radny Andrzej Olechowski ponowił propozycję zgłoszoną w pkt 4 posiedzenia z tą różnicą, 

żeby przygotować zestawienie sportowców z terenu powiatu legionowskiego zaczynając od 

medalistów na szczeblu krajowym. 
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W dyskusji wzięli udział: radna Izabela Kownacka, Przewodniczący Komisji Michał 

Kobrzyński, radny Andrzej Olechowski oraz członek Zarządu Marcin Fabisiak. 

W toku dyskusji radni wypracowali „na roboczo” następującą formułę. Informacje 

o osiągnięciach sportowych będą zbierane od stycznia 2026 roku. Do zestawienia 

kwalifikować się będą sportowcy z tytułami na szczeblu co najmniej Polski. Nie będzie 

obowiązywało kryterium wieku ani kategoria dyscypliny sportowej. 

Przewodniczący Komisji Michał Kobrzyński zwrócił się do Członka Zarządu Marcina 

Fabisiaka z luźną propozycją zorganizowania spotkania na początku 2026 roku w sprawie 

wypracowania koncepcji. Przewodniczący zadeklarował swój udział. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji zamknął Przewodniczący Komisji Michał Kobrzyński.  

 

 

           Przewodniczący 

       Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

  

                  Michał Kobrzyński 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 
Karolina Chrobot 
 


